
ŽUPNI OGLASI: 
 Iza svete mise možete kupiti kolače koji su pripremili naši župljani, a prihod od 

kolača ide za Caritas naše župe. Hvala na pomoći, a osobito onima koji su ispekli 
kolače! 

 Pred nama je Veliki (Sveti) tjedan, najvažniji tjedan u životu jednog vjernika. 
Raspored liturgijskih slavlja u svetom Vazmenom trodnevlju pogledajte u listiću. 

 Na VELIKU SUBOTU župna crkva bit će otvorena od 8 sati i moći ćete doći pomolit 
se na Božjem grobu, a djeca neka ondje ostave korizmene kutijice za dar 
siromasima. Svećenici Dekanata imat će molitvu Časoslova u 9 sati te se 
slobodno priključite! Prije Uskrsnog bdjenja moći će te nabaviti svijeće.  

 Budući da ovoga tjedna neće biti župne kateheze, djeca su s roditeljima obavezna 
dolaziti na obrede Vazmenog trodnevlja.  

 Za vrijeme SVETOG VAZMENOG TRODNEVLJA NEĆEMO ISPOVJEDATI. 
Podsjećamo da se svakoga dana možete ispovjediti prije sv. mise! Priliku za 
ispovijed imat će te i u srijedu 6.30-10 sati. Također, prijavite svoje STARE, 
BOLESNE I NEMOĆNE koji se žele ispovjediti uoči Uskrsa. Njih ćemo pohoditi 
sutra od 8h. 

 Zbog proba za koncert, sv. Mise u utorak i srijedu bit će u 7 sati. Molimo sve 
one koji su upisali misne nakane za te dane (26. i 27. ožujka), neka se jave u 
ured radi dogovora drugog termina ukoliko im ne odgovara jutarnji termin. Misne 
nakane ćemo svakako odslužiti! 

 ČIŠĆENJE CRKVE I UREĐENJE OKOLIŠA bit će u četvrtak u 8 sati. Molim 
župljane da se uključe!  

 Na ulazu u crkvu postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“: donirajmo 
nepokvarljive namirnice i higijenske potrepštine najpotrebnijim župljanima! 

 U noći sa subote na nedjelju započinje ljetno računanje vremena pa će od iduće 
nedjelje večernje sv. mise bit u 19 sati. 

 Ženidbeni navještaji: 
o Petar Jandrlić (Okićko naselje 14) i Antonia Bošnjak (župa Županja). Žele se 

vjenčati 6. travnja u župi Zargeb-Malešnica-Oranice. 
o Toma Papić (Cvetković 56a) i Marija Rajić (Zagreb). Žele se vjenčati 19. 

travnja u župi Zagreb-Trnovčica. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Eva Kovačević (kći Marka i Sandre 

rođ. Katovčić, D. Domjanića 13) i David Matej Jerečić (sin Davida Jerečića i Marije 
Šimanović, Cvetković 82/1). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Župni ured ovaj će tjedan raditi samo u ponedjeljak i utorak 16-17 sati, a u 
srijedu 8.30-10 te 16-17 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i misne 
nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

24. 3. – 31. 3. 2024. 

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA 
24. OŽUJKA 2024. 

 
 

Mk 14,1 – 15,47 

Muka Gospodina 
našega Isusa Krista. 

Zrnje…   

Prije svoga svečanoga ulaska u 
Jeruzalem, Isus je dvojici svojih učenika dao 
jasne upute što trebaju činiti da bi on mogao ući 
u grad onako kako je bio zamislio. Trebali su 
poći u selo ispred njih i dovesti mu magare koje 
još nitko nije jahao. I oni čine tako, te dovode 
Isusu to magare na kojem on ulazi u Jeruzalem 
ostvarujući proročki nagovještaj i očituje svoje 
mesijansko poslanje. 

Zanimljiva je uputa koju daje Gospodin, 
jer očekuje da mu dovedu magare koje nitko 
nije još zajahao, kako bi on mogao biti prvi koji 
će to učiniti. Mlado ne zajahano magare 
predstavlja novi narod Božji koji će prihvatiti 
njega za Spasitelja. Isus tim činom nagoviješta 
svoje spasenjsko djelovanje i poručuje da će 
oblikovati novi narod, neopterećen starim 
navikama i slobodan od starih ‘jahača’, to jest 
porobljivača njegova duha. Novi narod će kao 
mlado magare, koje se nije dalo nikome 
upokoriti već njemu, upoznati njegovu 
božansku snagu, te će osjetiti kao vlastitu čast 
služiti mu, a kao vlastitu nagradu ulazak u 
svetište života vječnoga. 



RASPORED SVETIH MISA 
25. – 31. 3. 

PONEDJELJAK, 25. 3., VELIKI PONEDJELJAK 
18 sati + preč. Stjepan Rožanković, god.    

UTORAK, 26. 3., VELIKI UTORAK 
7 sati  1) Štefica i Franjo Jurković, god. i Đurđica i Pavao Jurković, god. 2) Franjo 
Jurinić 3) vlč. Rudolf Kadlec, god. 4) Zlata, god. i Ivan Beg 5) Rozalija, god. i 
Stjepan Celić 

SRIJEDA, 27. 3., VELIKA SRIJEDA 
7 sati + Božidar Fresl, god. 

SVETO VAZMENO TRODNEVLJE: 
ČETVRTAK, 28. 3., VELIKI ČETVRTAK  

19 sati  Misa Večere Gospodnje 

PETAK, 29. 3., VELIKI PETAK (post i nemrs) 

15 sati Pobožnost Križnoga puta 

19 sati Služba Muke Gospodnje 

SUBOTA, 30. 3., VELIKA SUBOTA 

20 sati  Vazmeno bdjenje 

NEDJELJA, 31. 3.,  NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA – USKRS 

7.30 sati + Franjo, Stjepan i Alojzija Novosel 

9 sati      + Nikola, god. i Milka Jakšić 

11 sati (s procesijom) ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Josip, Dragica i Tomo Hačko 

Cvetković 7 sati 

  
 

4. GODIŠNJICA SMRTI PREČ. STJEPANA ROŽANKOVIĆA 

 U ponedjeljak je ČETVRTA DRUGA GODIŠNJICA SMRTI ŽUPNIKA 

PREČ. STJEPANA ROŽANKOVIĆA pa ćemo se u 17.15 sati okupiti kod 

križa na našem groblju gdje ćemo imati molitvu krunice i prigodnu molitvu 

za preč. Stjepana te u 18 sati slaviti Sv. Misu u župnoj crkvi. Svetu misu 

predvodit će preč. Matija Pavlaković, rektor Međubiskupijskog sjemeništa u Za-

grebu. 

 Dok ćemo Bogu zahvaljivati za dar života, vjere i svećeništva pokojnog žu-

pnika Stjepana, molit ćemo i za nova duhovna zvanja, a posebno za sjemeniš-

tarce koji će animirati misno slavlje čitanjem i ministriranjem. 

MOZART - REQUIEM 

U srijedu u 20 sati koncert je Komornog orkestra Jastrebarsko i 

Akademskog zbora Ivan Goran Kovačić koji će izvest MOZARTOV REQUIEM 

kao uvertiru u Vazmeno trodnevlje. Ulaz je slobodan, a dobrovoljni prilog za 

župni Caritas moći će te ubaciti na ulazu u crkvu. Za sve one koji neće fizički 

moći doć, bit će izravni prijenos na Hrvatskom radiju. 

 
BLAGOSLOV JELA 

Blagoslov jela na Veliku Subotu bit će prema rasporedu: 

Breznik i D. Reka - 15 sati,  

G. Pavlovčani i Hrastje - 15.30 sati,  

D. Pavlovčani i Črnilovec - 16 sati te  

Zdihovo i Čabdin - 16.30 sati.  

U Jastrebarskom će blagoslov jela bit na Uskrs nakon svete mise u 

7.30 sati, a u Cvetkoviću u 7 sati. 


